

Отчёт председателя первичной профсоюзной организации МБДОУ детский сад «Ягодка" с. Золотая Степь Советского района Саратовской области

Профсоюз работников народного образования и науки РФ Первичная профсоюзная организация муниципального бюджетного образовательного учреждения детский сад «Ягодка» с.Золотая Степь Советского района , Саратовской области

Публичный отчет на 2022 – 2023 учебный год

В нашем детском саду 2 группы. В профсоюзной организации МБДОУ детский сад «Ягодка» с.Золотая Степь Советского района Саратовской области 10 человек из 10, что составляет 100 % от общего количества работающих. В профсоюзном комитете у нас работает 4 человека – председатель и 3 заместителя: по информационной и организационно-массовой работе, по жилищно-бытовым вопросам и охране труда, по культурно-массовой и физкультурно-оздоровительной работе.

Цель работы нашей первичной организации:

1.Повышение авторитета Профсоюза.

Задачи:

1. Повышение реального уровня материального благосостояния каждого члена Профсоюза.
2. Формирование правовой культуры членов Профсоюза.
3. Обеспечение безопасных условий труда работников.
4. Формирование устойчивой мотивации, охват профсоюзным членством всех работников.

Учёт членов Профсоюза осуществляется профсоюзным комитетом. Ежемесячно перечисляются на счёт профсоюза членские взносы в размере 1% из заработной платы работников на основании письменных заявлений членов Профсоюза.

В течение года согласовано Положение о распределении стимулирующей части фонда оплаты труда работникам ДООУ, Соглашение по охране труда, Правила внутреннего распорядка. Осуществлялся контроль над исполнением Коллективного договора, над соблюдением правил охраны труда и здоровья работников детского сада. Профком информировал членов Профсоюза о своей работе, деятельности районной профсоюзной организации.

Проводилось собрание трудового коллектива на тему:

- « Организации работы по охране труда»,
- «Правила внутреннего трудового распорядка».

Профсоюзный комитет организовывал культурный досуг членов Профсоюза. Ежегодно проводились праздники с чаепитием:

«8 марта»,

«Новый год»,

«День дошкольного работника».

Каждому члену профсоюза дарили подарки к данным праздникам.

Традицией становится отмечать «День именинника». Где, члены профсоюза получают добрые слова в свою честь. Но мы и не оставляем без внимания юбиляров. Организуются торжества с поздравлениями, конкурсами, шуточными номерами. Оказываем материальную помощь членам профкома в связи с рождением ребенка. У первичной профсоюзной организации нашего детского сада еще много нерешенных задач. В перспективе – проекты по усилению мотивации вступления в Профсоюз, по организации культурно-массовой и спортивно-оздоровительной работы, по развитию информационной работы и социального партнерства

Я, как председатель профкома, посещала собрание профсоюзной организации в р.п Степное Советского района. Знакомлю членов профсоюза с полученной информацией. Успешно освоила и применяю информационные технологии. Сегодня есть возможность работать с электронной почтой, следовательно, возросла оперативность обмена информацией.

Сегодня нельзя стоять на месте, нельзя жить прежними успехами, поэтому обновление профсоюзной работы, постоянный поиск, мотивация работать лучше - вот, что волнует меня. Наш коллектив пополнился молодыми сотрудниками, которые проявляют большую инициативу в организации мероприятий. Хотелось бы видеть таких людей в составе нового профкома нашего детского сада.

Председатель профкома

А.Х. Даушева